Déleni mimo obor nasobilek ]

K ucebnici dil 1., strana 16-18 datum;

"1} Dedetek vymostoval 39 | jablednsho mostu a nalil o do etyflitrovych skienic.
- Kolik sklenic naplnil zcela a kolik litrd bylo v poslednli skienlci?
ProSt s wen D90, 39:4 =9 (3)
sblenice ... 4L Dedecek naplnil 9 sbleaic a jedna_
sklenic ... * sklenice mela 3 h‘fy},.
‘.5\;2 Vypolitejte ptikiady.
© Vzor. 47:7=6(zb. 5)
75:8= 9 (. % ) 27:5= & (zb.2 ) 14:4= 3 (zb. 2 )
41:5= f @.4) 40:6= ¢ (zb. Y ) 27:8=3 (0. 3 )
34:7=q (zb. & ) 57:8= 2 (zb. 1) 50:6=<f"(zb-2)
10:3= % @.4 ) 63:10= ( (zb. %) 31:5= § (zb. 1)
23:7= 9 @. 2) 16:5= 3 (zb. 1) 55:9= 6 (zb. 1)

‘ﬁ RozloZte délence na soutet dvou &isel tak, aby déleni bylo jednodussi, a pfiklady
» vypotitejte.

s8:3=( 30 78):3 =30:3+18:3 = 10+6-16
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91:7= (30424):7 - 70:74:24:7 = 40 + 3 = 13
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sgi6= (604 36)= 60:6+ 366 = 10+ 6 =4
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